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n° 10 – 6 aprile 2023 
 

Destinazione al “CONTO SOCIALE” 

PPVVRR  22002222  
 

 
 

Entro martedì 11 aprile, per i colleghi con un reddito da lavoro dipendente 
nel 2022 non superiore a 80.000 €uri lordi, sarà possibile destinare il proprio 
PVR al “Conto Sociale”, attraverso l’apposita procedura aziendale: 
 

 
 

Il valore del PVR sarà comunicato dopo l’approvazione del bilancio ISP 2022. 

#People Servizi 
Amministrativi

Richieste 
aministrative

Conto Sociale -
Destinazione 
importi (PVR, 
PAV e Premio 

sociale)



L’importo accreditato nel “Conto Sociale” (massimo € 3.000) potrà poi essere 
utilizzato, senza essere assoggettato a contribuzione previdenziale e a tassazione 
IRPEF, per: 
 

 il rimborso delle spese sostenute nel corso del 2023 e del 2022 
(quest’ultime se non già rimborsate tramite il Conto Sociale dello scorso 
anno), per: 

 servizi di educazione e istruzione per i figli (anche in età 
prescolare) 

 servizi di assistenza ai familiari anziani o non autosufficienti 
anche non fiscalmente a carico 

 l’acquisto degli abbonamenti per il trasporto pubblico locale, 
regionale e interregionale del dipendente e dei familiari fiscalmente a 
carico 
 

 versamenti di contribuzione aggiuntiva alla propria posizione di 
previdenza complementare 
 

 accedere a beni e servizi erogati tramite piattaforma convenzionata 
per: 

 pacchetti viaggio 
 abbonamenti a: 

 strutture sportive e palestre 
 centri benessere 
 prestazioni mediche 

 ingressi a: 
 musei 
 cinema 
 parchi 

 abbonamenti editoria 
 voucher (massimo € 258,23) per: 

 beni alimentari 
 beni tecnologici 
 abbigliamento 
 carburanti 

 

Coloro che non hanno accesso alla procedura aziendale potranno trasmettere il 
modulo cartaceo di scelta all’indirizzo di posta elettronica: 
lavmanuali.contosociale@intesasanpaolo.com 
 

Il residuo importo presente nel Conto Sociale (anche totale in caso di non utilizzo) 
potrà essere liquidato nella seconda metà di maggio, e così per ciascun mese a 
partire dal 15 giugno 2023. 
 

 
Se non si sceglierà la destinazione del proprio Premio entro 
l’11 aprile 2023, il PVR sarà liquidato con la prima busta paga 
successiva all’approvazione del bilancio, applicando la tassazione 
agevolata del 5%. 


